
Сводный отчет по анкетированию удовлетворенности родителей «Качеством 
питания в детском саду» 

По состоянию на 21.11.2023 г. 

Вопрос Да Нет Не знаю  
1. Удовлетворяет ли 
Вас в целом питание 
Вашего ребенка в 
детском саду?   

10 человек 0 0 

2. Интересуетесь ли 
Вы информацией о 
питании в детском 
саду (ежедневным              
меню, 
консультациями и 
т.д.)? 

7 человек 0 3 человека 

3. Удовлетворяет ли 
Вас меню, по 
которому работает 
детский сад? 

 

10 человек 0 0 

4. Разнообразно ли, 
по Вашему мнению, 
питание в детском 
саду?  

 

10 человек 0 0 

5. Как отзывается 
ребенок о питании в 
детском саду? 

Хорошо 
10 человек 0 0 

Вопрос Блюдо Количество 
человек «ЗА» 

Количество 
человек 

«ПРОТИВ» 
6. Какие блюда из 
меню детского сада 
с удовольствием ест 
Ваш ребенок? 

Мясная котлета   
Ленивые вареники  
Плов  
Омлет  

5 
2 
2 
1 

0 
0 
0 
0 

7. Что ребенок 
категорически не 
любит? 

Рыбная котлета  
Отварные овощи  
Молоко  

6 
3 
1 

0 
0 
0 

8. Какие блюда Вы 
исключили бы из 
меню детского сада? 

Рыбные блюда  
Перловку 
Овощное пюре  
Молочные блюда  

5 
1 
3 
1 

0 
0 
0 
0 

9. Что, на Ваш 
взгляд, необходимо 
добавить в меню? 

Выпечку (пиццу, 
пирожки, ватрушки)  
Гуляш  
Йогурт, кефир, 
сырники, творог  

3 
 
1 
 
4 

0 
 

0 
 

0 



Свежие овощи и 
фрукты  

 
4 

 
0 

10. Ваши 
предложения и 
замечания по 
вопросам 
организации 
питания в детском 
саду? 

Замечаний нет 10 0 

11. Оцените питание 
в нашем детском 
саду по 
пятибалльной 
шкале: 

5 баллов 10 0 

 


